

Perspectivas para el país analiza Interior

Aspectos positivos de la situación nacional abordó particularmente ayer el ministro del Interior, Ing. José Ovidio Hernández Delgado, entre ellos la posibilidad de que cientos de salvadoreños puedan trasladarse a Canadá.

Dijo el funcionario, que a través de informaciones de LA PRENSA GRAFICA y de agencias internacionales de noticias, se ha enterado sobre esas posibilidades favorables para cientos de salvadoreños que podrían ir a Canadá a desenvolver su vida, dedicados a distintas profesiones y especialidades.

Manifestó que el gobierno salvadoreño, está dispuesto a aceptar cualquier oferta que favorezca a los salvadoreños, más aún en el caso de quienes debidamente ga-

rantizados, y dentro del marco de la ley, traten de salir hacia Canadá.

Explicó que cualquier paso a dar, en torno a esa posibilidad, será la cancellería, la llamada a recabar información que pueda servir a los interesados.

Carnet

Se refirió el Ministro a que dentro de poco, estará lista la dotación de carnet de identidad para menores, que actualmente se halla en proceso de elaboración en la Imprenta Nacional.

El documento servirá para los menores desde 18 a los 20 años, quienes antes de no han podido identificarse,

— Pasa a la página 17 —

Prórroga para declarar Renta solicita Cámara

Prórroga al último de abril para la declaración de renta ha pedido la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, al Ministerio de Hacienda, según se supo ayer en círculos oficiales.

Expone en su petición — se dijo — lo difícil de la situación económica del país, especialmente la de los sectores industrial y comercial que tan duramente ha sido castigada.

Tal como ha venido repitiendo el gobierno el período de presentación de Declaración de Renta Vialidad vence el último

de este mes de marzo.

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador expone ante el Ministerio de Hacienda que la petición de prórroga la hacen en nombre de sectores comerciales e industriales.

La ampliación de tiempo para la presentación de la declaración, dicen, es necesaria por cuanto a la fecha es prácticamente imposible llenar formularios, así como conseguir

— Pasa a la página 20 —

ASI elige su directiva el próximo sábado

La Asociación Salvadoreña de Industriales tendrá su Asamblea General el próximo sábado 28 de los corrientes, ocasión en que el presidente de la entidad rendirá el informe anual de las actividades llevadas a cabo durante el último ejercicio de labores. Igualmente será elegida la nueva Junta Directiva del ASI para el período 1981-1982.

Se informa que durante la Asamblea, serán abor-

— Pasa a la página 27 —



—Foto de LA PRENSA, por Miranda.

NUEVO TIPO DE VIVIENDAS. Se construyen en el Centro Urbano San Bartolo de Ilopango nuevas viviendas, con una inversión de más de dos millones de colones con fondos propios del IVU. En la gráfica una vista parcial de las 270 viviendas unifamiliares en plena construcción. Estas serán dadas a personas de bajos ingresos.

50 millones para las cooperativas de café

Financiamiento por cerca de cincuenta millones de colones, ha otorgado el Instituto Nacional de Café a las cooperativas agrícolas dedicadas a este cultivo, informó ayer una fuente vinculada con esta institución.

Indicó que esa cantidad se ha destinado para levantar la actual cosecha, para combatir la plaga de la Roya del Cafeto, Avio, pignoramiento y otras actividades relacionados con

este importante renglón dentro de la economía nacional. Agregó el vocero, que aplicando el concepto amplio del Crédito Supervisado, el INCAFE, además de la asistencia financiera también ha estado dando a este gremio, el aporte de la técnica educacional y administrativa.

Dijo, que en estos últimos rubros, se ha dado, hasta donde se ha podido, adiestramiento en asuntos

— Pasa a la página 29 —

Prolongada ausencia de Subsrio. de Educación

Desde hace más de 15 días no se presenta a su despacho el Subsecretario de Educación, Ing. Juan José Interiano, situación que ocasiona atraso en muchas diligencias y labores de esa importante dependencia del Estado.

Insistentemente se comenta que el Ing. Interiano ha renunciado del cargo y que luego que regrese de una gira de observación y ampliación de conocimientos y experiencias educativas por Costa

Rica, Panamá, Colombia, Venezuela y otros países de Europa no regresará al cargo, debido a los graves problemas que se han creado dentro del magisterio nacional a raíz de la descentralización, los nombramientos de nuevos jefes, y los cambios y traslados de maestros, que ha dañado grandemente a padres de familia, docentes y alumnado de todo el país.

El Ing. Interiano ha ve-

— Pasa a la página 17 —

Resolverán problema migratorio en 8 días

Dentro de ocho días quedará resuelto el problema de la extensión de pasaportes, que todos los días solicitan personas en las oficinas de Migración, y que para obtenerlo tienen que hacer grandes "colas", informó el ministro del Interior Ing. José Ovidio Hernández Delgado.

Añadió el funcionario que se hará una revisión muy pronto, de la Ley de Pasaportes, para buscarle una solución al problema, así como también, para

dar las facilidades en casos especiales, como en los días de Semana Santa y otras vacaciones que son muchas las solicitantes de tal documento en esas épocas.

También otra de las soluciones que vendrán a resolver de una vez por todas tal situación, es el traslado que se harán de las oficinas de Migración al nuevo edificio del Ministerio del Interior, en los primeros días de abril, se-

— Pasa a la página 27 —



—Foto de LA PRENSA, por Miranda.

EMERGENCIAS. Srta. Elena Juárez, enfermera especializada en Cuidados Intensivos, ofrece una demostración sobre la aplicación del oxígeno en pacientes que presentan síntomas de paro cardio respiratorio. Escuchan enfermeras de las unidades periféricas del ISSS.

Elecciones única vía democrática: Interior

"Las elecciones es el mejor camino para escoger democráticamente a nuestros gobernantes", dijo el ministro del Interior, Ing. José Ovidio Hernández, como también es una manifestación política y pacífica.

En una elección popular, el pueblo tiene la oportunidad de escoger quién tomará las riendas del poder, mientras que con un fusil se impone a la fuerza a persona o personas, sin la voluntad del pueblo y ese no es el medio para expresar su voluntad, sino

el de ordenarle obediencia, agregó.

Señaló el funcionario que el Consejo Central de Elecciones es un organismo autónomo y que está en la capacidad de estructurar los mecanismos legales y necesarios que nos conduzcan a un proceso eleccionario verdaderamente libre.

Dijo también que los gobernadores y alcaldes juegan un papel importante en materia electoral, porque son éstos los que prepararan a los ciudadanos para emitir su voto popular.



FINALIZA REUNION "ODCA". La Organización Democrática Cristiana de América (ODCA), dio a conocer ayer en reunión de prensa, la finalización de la XII Reunión de su Comité Directivo, con asistencia de representaciones del Partido Demócrata Cristiano y del Partido Social Cristiano

de América y del mundo. La reunión estuvo presidida por los más altos dirigentes de la Democracia Cristiana y del secretario general de ODCA, Dr. Aristides Calvani, de rech.